
Церемоніальний урок
1 березня в Палаці дитячої та юнацької творчості відбулось нагородження переможців 

та лауреатів XI громадсько-мистецької програми «Славутичанин року -  2012». На святі з 
нагоди 25-ї річниці міста Славутич були вшановані кращі з кращих за високі індивідуальні 
та колективні професійні досягнення у сфері освіти та спорту.

Церемонія проходила у формі 
освітнього форуму «Запрошуємо на 
урок», під час якого були проведені 
«святкові уроки» за темами «25 
років під крилами Білого Ангела», 
«Ініціатива + Творчість + Натхненна 
праця», «Славутич -  електронне 
місто», «Славутич плекає твор
чість», «Славутич -  освіто для май
бутнього», виховна година за темою 
«Славутич очима молодих» та урок 
фізкультури «Славутич -  місто 
здоров’я».

Загалом 36 нагород у 14-ти 
номінаціях було вручено на святі 
професійних здобутків. Шановні 
лауреати та переможці громад
сько-мистецької програми 
«Славутичанин року -  2012»,
прийміть від щирої душі наші 
поздоровлення!

Отже, поіменно:
в номінації «Кращий заклад»:
• Тетяна Олександрівна НЕЧАЙ, 

директор Славутицького ліцею. За 
версією всеукраїнського журналу 
«Фокус», Славутицький ліцей у 2012 
році зайняв 23 місце у 
Всеукраїнському рейтингу навчаль
них закладів серед 20 000 україн
ських шкіл. Заклад має сертифікат 
відповідності системи управляння 
якістю вимогам ISO 9001:2008. 
100% випускників закладу вступа
ють до вищих навчальних закладів, 
це результат найкращих показників 
зовнішнього незалежного оціню
вання в 2012 році в Київський 
області.

• Наталія Іванівна ІВАШКО, 
завідувачка дошкільного навчаль
ного закладу №4 «Маріте», який 
став переможцем обласного етапу 
конкурсу на кращий дошкільний 
навчальний заклад України.

• Наталія Миколаївна ФЕДОР- 
ЧЕНКО, завідувачка дошкільного 
навчального закладу №8 «Теремок». 
У 2012 році за рішенням регіональ
ної експертної ради Головного 
управління освіти і науки Київської 
обласної державної адміністрації 
заклад визнано атестованим за 
високим рівнем з відзнакою;

в номінації «Вчитель року»:
• Олександр Григорович РУДИК, 

учитель Славутицького ліцею, пере
можець обласного етапу Все
українського конкурсу «Вчитель 
року» в номінації «Інформатика». 
Все світле й вічне, чисте й тепле в 
його вчительському житті -  від 
дітей. Педагогічним кредо вчителя 
є слова: «Учень не амфора, яку тре
ба наповнити знаннями, а факел, 
який треба запалити».

• Віталій Анатолійович СТЕ- 
ЦЕНКО, учитель Славутицької 
загальноосвітньої школи І-Ill ступе
нів №1, переможець міського етапу 
Всеукраїнського конкурсу «Вчитель 
року» в номінації «Фізика». «Учитель 
навчає доти, доки навчається сам» 
-  ось педагогічне кредо Віталія 
Анатолійовича.

• Валентина Павлівна СИМО
НОВА, учитель Славутицької 
загальноосвітньої школи І-Ill ступе
нів №3, переможець міського етапу 
Всеукраїнського конкурсу «Вчитель 
року» в номінації «Російська мова». 
З 1993 року працює вона у 
Славутицькій загальноосвітній шко
лі №3. Колеги поважають її за вели
ке і добре серце, за це ж її люблять і 
учні;

в номінації «Класний керівник 
року»:

• Наталія Олександрівна ЗАЇКА, 
вчитель Славутицької загальноос
вітньої школи І-Ill ступенів №3, лау
реат обласного етапу Всеукра
їнського конкурсу «Класний керів
ник року». Наталія Олександрівна -

це педагог, який в кожній дитині 
бачить, цінує та виховує особис
тість. Бути серед людей Людиною -  
ось філософія педагогічної діяль
ності Наталії Олександрівни;

в номінації «Працівник 
дошкільної освіти»:

• Олена Євгенівна ПРИМА- 
ЧЕНКО, вихователь-методист до
шкільного навчального закладу №8 
«Теремок». 17 років працює Олена 
Євгенівна в цьому дошкільному 
закладі. «Теремка», є лауреатом 
фахових конкурсів «Кращий мето
дичний кабінет дитячого садка», 
«Методичний фотофакт», «Елект
ронне портфоліо методичного кабі
нету», нагороджена дипломами 
педагогічних виставок «Освіта 
Славутича», «Освіта Київщини».

• Ірина АнатоліївнаТЕРЕЩЕНКО, 
методист із дошкільної освіти місь
кого методичного центру відділу 
освіти. Ірина Анатоліївна працює в 
системі дошкільної освіти міста з 
1989 року. Є адміністратором 
авторського веб-сайту, редактором 
локального журналу «Дошкільне 
містечко». Має відзнаку «Зірка 
дошкілля» фахового видання 
«Дитячий садок», нагороджена 
дипломами педагогічних виставок 
«Освіта Славутича», «Освіта 
Київщини»;

в номінації «Працівник поза
шкільної освіти»:

• Галина Василівна ДОРОШ, 
керівник гуртка з образотворчого 
мистецтва «Чарівна палітра» Палацу 
дитячої та юнацької творчості. Має 
педагогічне звання «керівник гурт- 
ка-методист», почесний знак 
«Відмінник освіти України». 
Талановитий, творчий, відданий 
своїй справі педагог.

• Тетяна Миколаївна ДІДОВЕЦЬ, 
керівник гуртка декоративно-при
кладного мистецтва «Подарунок» 
Палацу дитячої та юнацької твор
чості. За численні перемоги в кон
курсах, активну виставкову діяль
ність гуртку присвоєно звання 
«Зразковий художній колектив», а 
Тетяні Миколаївні -  педагогічне 
звання «керівник гуртка-мето- 
дист». У грудні 2012 року в примі
щенні Національного палацу мис
тецтв «Україна» роботи вихованців 
гуртка «Подарунок» взяли участь в 
обласній виставці робіт «Майбутнє 
України будуємо разом», в номінації 
«Освітні веб-комунікації»:

• Веб-сайт дошкільного нав
чального закладу №6 «Крунк», який 
у червні 2012 року був презентова
ний Президенту України Віктору 
Януковичу під час його візиту до 
Славутича. Веб-сайт має диплом 
переможця 1-го Всеукраїнського 
конкурсу веб-сайтів дошкільних 
навчальних закладів, диплом І сту
пеня щорічного обласного конкур- 
су-захисту веб-сайтів установ та 
закладів освіти Київської області, 
диплом II ступеня ІІ-го Все
українського конкурсу «Веб-сайт -  
обличчя успіху», організованого 
Державною агенцією з питань нау
ки, інновацій та інформатизації 
України. Головний редактор веб
сайту -  Лариса Дмитрівна ГУСЄВА, 
завідувачка ДНЗ №6 «Крунк», го
ловний адміністратор -  Вікторія 
Олексіївна НАДТОЧЕЙ, вихователь- 
методист «Крунка».

• Веб-сайт дошкільного нав
чального закладу №4 «Маріте». 
Веб-сайт є учасником Всеукра
їнського конкурсу веб-сайтів 
дошкільних навчальних закладів, 
переможцем щорічного обласного 
конкурсу-захисту веб-сайтів уста
нов та закладів освіти Київської 
області. Головний редактор веб

сайту -  Наталіія Іванівна ІВАШКО, 
завідувачка ДНЗ №4 «Маріте», 
головний адміністратор -  Апіса 
Петрівна ЗАХАРЧУК, медична 
сестра закладу.

• Веб-сайт Центру професійно
го розвитку. Веб-сайт є лауреатом 
щорічного обласного конкурсу- 
захисту веб-сайтів установ та 
закладів освіти Київської області. 
Головний редактор веб-сайту -  
Олександр Володимирович 
МАКАРОВ, директор Центру, го
ловні адміністратори -  Оксана 
Петрівна АВДІЄНКО та Інна Іванівна 
МИРОНЕЦЬ, викладачі Центру.

• Яна Євгенівна ІВАНОВА, мето
дист міського методичного центру. 
В 2012 році міським методичним 
центром ініційовано проект «100%- 
а наявність веб-сайтів у закладах 
освіти міста». Проект передбачав 
створення та адміністрування сай
тів, навчання адміністраторів від 
закладів. Реалізацію всіх напрямків 
проекту успішно здійснює Яна 
Євгенівна. Упродовж квітня-листо- 
пада 2012 року було створено 14 
web-сайтів закладів освіти або 
окремих освітніх проектів, наразі 
100% закладів освіти міста мають 
успішно функціонуючі веб-сайти.

• Персональний сайт учителя 
російської мови, світової літератури 
та художньої культури Славутицької 
загальноосвітньої школи №3 
Світлани Леонідівни ТУРЧИНОЇ. 
Сайт має назву «Література та мис
тецтво» і вміщує авторські конспек
ти уроків, мультимедійні презента
ції до уроків, завдання для перевір
ки знань учнів, авторські статті, сце
нарії виховних заходів та творчі 
роботи учнів Світлани Леонідівни. 
Створення веб-сайту є власною 
IT-Ініціативою його автора.

• Блогбізнес-клубу«В&С», ство
рений славутицькими ліцеїстами в 
рамках реалізації Міжнародного 
проекту «Шкільна академія підпри
ємництва». Блогерами є 17 учнів 
Славутицького ліцею, керівник про
екту -  Інна Вікторівна ПРОЦЕНКО, 
вчитель економіки Славутицького 
ліцею. У блозі висвітлюються захо
ди та заняття ліцейського бізнес- 
клубу «В&С» у вигляді стетей, фото
репортажів та відеоматеріалів. 
Адміністратори блогу -  Анастасія 
Шиленко, Єrop Бродягін, Марія 
Літовко та їх керівниця Інна 
Вікторівна ПРОЦЕНКО;

в номінації «Творчі проекти»:
• Єлизавета СЕРЕДА, вихованка 

студії вокального співу «Рожева 
пантера» (керівник -  Тетяна 
Миколаївна Денисенко). Дипломант 
Всеукраїнського телерадіофести- 
валю MaxProf, переможець 
Національного фестивалю-конкур
су «Артек -  моя мрія», переможець 
Міжнародного фестивалю-конкур
су мистецтв «Столиця запрошує». 
Остання перемога принесла 
Єлизаветі путівку на Міжнародний 
фестиваль-конкурс вокального 
мистецтва «Бегущая по волнам», 
що відбудеться в Ялті.

• Творчий проект «Діти -  дітям» 
студії технічного дизайну «Родовід» 
(керівник -  Тетяна Борисівна 
Кузьміна). У рамках виконання 
даного проекту до 25-ї річниці ство
рення СМСЧ-5 вихованці студії 
виготовили об’ємні творчі роботи 
та художньо оформили дитяче педі
атричне відділення поліклініки.

• Проект «Наша творчість -  тобі, 
Славутиче!» колективу «Театр тан
цю та моди» (керівник -  Євгенія 
Олександрівна Гордюк). За час 
роботи колективу було створено 
більше 20 колекції моделей одягу, 
театралізованих танцювальних

дефіле. Творчий доробок колективу 
в 2012 році: перші місця на 
Міжнародному фестивалі «Арт- 
весна», конкурсі-фестивалі 
«Танцювальний марафон», в облас
ному фестивалі «Феєрія моди», на 
Всеукраїнському фестивалі 
«Золота антилопа».

• Проект «Наша творчість -  тобі, 
Славутиче!» колективу студії 
вокального співу «Рожева пантера» 
(керівник -  Тетяна Миколаївна 
Денисенко). У гуртку щороку займа
ється більше 30 дітей вікової кате
горії 5-18 років. Серед творчих 
досягнень гуртківців у 2012 році -  
перемога в Національному фести- 
валі-конкурсі «Артек -  моя мрія», 
дев’ять призових місць на 
Міжнародному конкурсі «Столиця 
запрошує»;

в номінації «Освітні проекти»:
• Тетяна Федорівна АЛЕНИХ, 

заступникдиректораСлавутицького 
ліцею. У 2012 році Славутицький 
ліцей став переможцем обласного 
огляду-конкурсу на кращу організа
цію правоосвітньої та правовихов- 
ної роботи в загальноосвітніх 
навчальних закладах.

• Ліцейський осередок «Плеяди» 
Славутицького наукового товари
ства учнів Малої академії наук 
України. За 12 років діяльності нау
кового осередку «Плеяди» за висо
кий рівень виконання і захисту нау
ково-дослідницьких робіт ліцеїсти 
отримали 49 дипломів переможців 
та чотири заохочувальних дипломи 
за рішенням обласного журі та вісім 
дипломів за рішенням республікан
ського журі -  два дипломи пере
можців і шість дипломів лауреатів. 
Голова наукового осередку 
«Плеяди» -  Світлана Миколаївна 
Тараброва, заступник директора 
ліцею з наукової роботи.

• Проект «Наука очима моло
дих» оргкомітету І науково-практич
ної конференції учнів 8-11 класів 
«Славутич -  погляд у майбутнє», 
присвяченої 25-річчю утворення 
міста Славутич. Захід проводився з 
метою виховання в учнівської моло
ді любові до рідного міста, шаноб
ливого ставлення до його історії; 
залучення молоді до науково- 
дослідницької діяльності. У конфе
ренції взяло участь близько 60 осіб. 
Голова оргкомітету конференції, 
завідувач міського методичного 
центру А. О. Старовойтова, члени 
оргкомітету -  голови шкільних нау
кових осередків усіх загальноосвіт
ніх навчальних закладів та Палацу 
дитячої та юнацької творчості;

в номінації «Молодіжна ініціа
тива»:

• Молодіжна рада «Майбутнє 
Славутича». За ініціативи депутатів 
Молодіжної ради «Майбутнє 
Славутича» організовані та прове
дені тематичні, костюмовані диско
теки для старшокласників «Хелоуїн 
Trick or treat!», тематична дискотека 
спільно з Центром соціальних 
служб «Не дай СНІДу шансу!», кос- 
тюмований «Фестиваль Дідів 
Морозів та Снігурок», тематична 
дискотека White and black, тематич
на дискотека, присвячена Дню 
захисника Вітчизни. Активісти цієї 
ініціативи -  Софія Волкова та 
Наталія Козак, депутати Молодіжної 
ради, представники Славутича в 
обласній раді дітей Київщини.

• Учасники гри «Як стати 
мером», яка була проведена в рам
ках Міжнародного фестивалю дитя
чої демократії, телебачення та пре
си «Золота осінь Славутича»: ліцей
ський парламент «ГАРТ» (керівник 
команди -  Володимир Анатолійович 
Зінченко, капітан -  Георгій Фомічов); 
команда «Шановна громада» ЗОШ 
№3 (керівники -  Тетяна Олександ
рівна Мельник, Наталія Вікторівна 
Кулачок, капітан команди -  Анна 
Хаврусь); команда «Шкільний світ» 
ЗОШ №4 (керівник -  Оксана 
Сергіївна Рубаха, капітан команди -

Маргарита Ткаченко); команда 
«Республіка учнівського управління 
школою» ЗОШ №1 (керівник -  
Оксана Василівна Зінченко, капітан 
-  Ангеліна Степанець); команда 
шкільної самоврядної організації 
«Сузір’я» ЗОШ №2 (керівник -  
Людмила Миколаївна Норенко, 
капітан -  Анастасія Зозулинська);

в номінації «Заклад сприяння 
здоров’ю»:

• Колектив Славутицької загаль
ноосвітньої школи І-Ill ступенів №4, 
яка в 2012 році стала лауреатом 
обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту сучасної моделі 
навчального закладу «Школа спри
яння здоров’ю». Гасло «Здоровим 
бути -  модно!» є постійним та діє
вим у житті школи.

• Колектив дошкільного нав
чального закладу №4 «Маріте» 
санаторного типу -  лауреат облас
ного етапу Всеукраїнського конкур
су-захисту сучасної моделі 
навчального закладу «Школа спри
яння здоров’ю».

в номінації «Спортивне досяг
нення 2012 року»:

• Микита ПАНАСЕВИЧ -  випуск
ник відділення стрибків на батуті 
Комплексної дитячо-юнацької 
спортивної школи м. Славутич, член 
національної збірної команди 
України, майстер спорту України зі 
стрибків на батуті. Його досягнення 
в 2012 році: срібний призер України 
серед дорослих у синхронних 
стрибках та індивідуальній програ
мі, срібний призер етапу Кубка світу 
в синхронних стрибках (Португалія), 
бронзовий призер фінальної час
тини Кубка світу в синхронних 
стрибках (Болгарія). Перший тре
нер -  заслужений тренер України, 
тренер-викладач вищої категорії зі 
стрибків на батуті Володимир 
Костянтинович Савельев;

в номінації' «Тренерська 
династія Славутича»:

• Валерій Юрійович та Ніна 
Миколаївна ВЕРХОЛЬОТОВИ -  
тренери-викладачі з плавання 
Комплексної дитячо-юнацької 
спортивної школи. За термін робо
ти тренерами-викладачами підго
тували три майстри спорту України 
та 23 кандидати в майстри спорту, 
в номінації «Ветеран спорту 
Славутича»:

• Валерій Олександрович 
ГОВОРОВ -  керівник проектів і 
програм з інженерно-технічних 
робіт ГУП ПОМ Чорнобильської 
АЕС. Із шести років почав займати
ся спортом, має звання кандидата 
в майстри спорту СРСР з лижних 
перегонів, зимового багатобор
ства та шахів. Останні 30 років 
активно займається бігом на довгі 
дистанції та марафоном. На його 
рахунку більше 50 подоланих 
марафонів. Один із засновників 
клубу любителів бігу міста 
Славутич;

в номінації «Краща спортивна 
споруда міста»:

• Фізкультурно-оздоровчий 
комплекс «Чемпіон» комунального 
підприємства «Управління з роз
витку фізичної культури, спорту та 
туризму», визнаний кращою спор
тивною спорудою міста за підсум
ками 25-річчя Славутича. Цей 
комплекс знайомий майже всім 
жителям нашого міста, тому що в 
стінах цієї споруди було виховано 
багато видатних спортсменів відді
лень боксу, дзюдо та самбо. 
Протягом 2012 року завантаже
ність споруди склала більше 14 
тисяч чоловік, він відзначений 
високою стабільністю працюючого 
колективу, його злагодженістю, 
відданістю справі, доброзичливіс
тю до всіх відвідувачів. Велику роль 
у збереженні та примноженні здо
бутків «Чемпіону» відіграла завіду
вачка ФОКу -  Тетяна Миколаївна 
ЗІНЧЕНКО, яка відпрацювала вже 
25 років в одній організації.


